

# 北苑东路飘起“泡沫雨”

## 泡沫来自拆迁工地,执法部门将追究责任

昨天中午,栖霞区北苑东路下起了“泡沫雨”,约五六百米长的路段细碎的泡沫随风飞舞,行人与车辆纷纷避让。据了解,这些泡沫来自附近一个刚拆迁结束的工地。 现代快报记者 赵守诚

北苑东路地处栖霞和玄武两区交界处,中午12时左右,马路上突然冒出许多白色的泡沫,风将这些泡沫吹向高空,漫天飞舞,有的泡沫卷起五六米高,在空中打着转,有的钻进行驶的汽车车窗里,司机苦不堪言。一名出租车司机说,泡沫太多,视线肯定受影响,白花花的一大片,像下雪一样,都不敢呼吸。路人甚至都不敢张嘴说话,因为细小的泡沫随时会吹进嘴里。

附近居民抱怨,这已经算比较少的了,前几天情况更严重。风一吹泡沫满脸满身都是,许多人都绕路走,以避免这个路段。路边店铺也遭了殃,有的店主将店门紧闭,

避免白色泡沫吹进店内。一家小店店主叫苦,“脏死了,我早上都扫几遍了,还是不行。店门都不敢开,打开就往门里吹。”白色的泡沫带绵延五六百米长,它们都来自附近一个刚刚拆迁结束的工地。施工负责人解释,“挖掘机将成堆的建筑垃圾一扒拉,里面的碎泡沫就飘出来了,许多泡沫都夹在铁皮里,风一刮就像下雪一样飘走了。”

昨天下午,接到市民举报后,玄武区环卫所对该路段的泡沫垃圾进行清理。据了解,附近拆迁工地没有按要求设置2米高的围挡,执法部门将根据这些泡沫的危害程度,追究工地方的责任。



碎泡沫满大街都是 网友供图



网言微语

@张小兔ruby: 都飘到兴卫了,楼道里都有。

@升进: 动迁拆违也要注意善后,不能搞整风运动。否则拆的时候轰轰烈烈,拆过之后周边环境反而更加糟糕。

# 领导说了句“杀鸡儆猴” 结果吃了下属一刀

“啊!”随着一声尖叫,阿德紧紧捂住自己的小腹,上面插着一把水果刀,血汨汨地流了下来。捅阿德的人,是他一直视作好友的小刚。这究竟是因为什么?小刚说阿德曾说过一句“杀鸡儆猴”,他觉得说的是自己,于是怀恨在心。

现代快报记者 陶维洲 通讯员 江公宣

今年22岁的小刚中专毕业后就一直在外打零工,去年6月,他进入南京江宁区一家饭店当服务员。小刚毕竟年轻,做事有点毛躁,在老板和同事心目中留下了不好的印象。老板多次对小刚表现出不满后,他开始怀疑有同事到老板处打了自己的“小报告”。

阿德是小刚所在工组的组长,平时对小刚照顾有加,两人算是好朋友,但小刚却将他作为首要怀疑对象。阿德作为工组的组长,平时批评人也从小刚开始,

显得自己“铁面无私”。自从阿德说了一句“杀鸡儆猴”后,小刚就主动对号入座,觉得阿德说的那只“鸡”就是他,一直怀恨在心。

去年12月11日上午,老板让小刚主动辞职,省得被饭店开除面子不好看。没想到,小刚竟然迁怒于阿德,觉得又是阿德到老板面前说了自己的坏话。

当天,他越看阿德越不对,连眼神他都觉得与以往不一样。气急败坏之下,当天下午他趁饭店后厨没人,就去拿了一把水果刀,在楼梯口堵到阿德,一刀捅进了阿德的腹部。

捅伤阿德后,小刚选择了逃亡。阿德被送到医院救治后,没有生命危险,不过其伤情经过鉴定已经达到轻伤以上级别。江宁开发区派出所接到报案后,立即对小刚进行追捕。今年2月底,小刚被抓获。当阿德得知小刚的作案动机时,连连苦笑。

目前,小刚因涉嫌故意伤害罪已被江宁警方依法刑事拘留。

(文中人物系化名)

# 加油想插队 结果被一拳打成骨折

去年年底,旅游大客车司机袁某来到栖霞区红山加油站加油。在苦等了两个多小时,眼看着就要轮到自已时,一辆小货车竟试图插队。袁某一怒之下,一拳打在了对方的脸上,导致货车司机右眼骨骨折。这一拳,让他惹上了一场官司。

现代快报记者 马薇薇

今年30岁的袁某在南京一家旅游公司当驾驶员,他是个暴脾气。去年12月16日下午4点左右,袁某和同事驾驶着旅游车来到红山加油站加油。站内排队加油的车非常多,居然等了两个多小时。

到了下午6点30分,袁某和同事终于排到了队伍的最前端。此刻,袁某的同事在第一个,袁某则排在第二个。这时,一辆小货车突

然从站外行驶了进来。对方没有排在队伍的后面,而是径直挤到了袁某的车前面。

袁某怒了,对小货车驾驶员范某破口大骂起来。两人争执了好一会儿后,范某试图离开,但一不小心撞坏了袁某同事车辆的后视镜。两个人又为了赔偿问题大吵了起来,袁某摁住范某就打。随后范某报了警。

近日,栖霞法院开庭审理此案,袁某以涉嫌故意伤害罪受审。庭审中,袁某十分委屈地表示,自己等了两个多小时,好不容易轮到自已了,竟然碰到插队的,这气给谁也受不了。而被打的范某称,他并非有意插队,而是将车开到袁某同事的车边,征求了对方的意见。“我说赶时间,能不能插个队。对方不愿意,我就想把车开走了。不小心刮花了对方的车,他竟然动手打人。”

此案法院没有当庭宣判。

## 浪子回头金不换

# 其他人都快出来了 你还躲着有什么意思? 民警一句话说服他投案

3月3日上午,一名黑黑瘦瘦的男子来到南京江宁东山派出所值班室投案自首。他是一起聚众斗殴案件的嫌疑人,在外逃亡快一年了。在和骆村社区民警通了3个小时的电话后,他才决定投案自首。 现代快报记者 陶维洲 通讯员 江公宣

43岁的钱某祖籍黑龙江,常年生活在南京江宁,平时以做工程为生。去年4月20日,为了争抢工程,钱某叫了一帮兄弟,到东山街道杨家圩工地,手持木棍与竞争对手史某等人斗殴,将对方打伤,伤情达到轻伤以上。东山派出所立案调查此事后,钱某自知是主犯,怕被抓到判刑,便选择了逃亡。

俗话说“跑得了和尚跑不了庙”。钱某家就在东山街道骆村,他潜逃后,骆村的社区民警便成

了他家的“常客”。年前节后,民警多次上门做工作,动员钱某家人劝他投案自首。

钱某是个“老江湖”,哪里听得进劝,根本不愿意自首。有一次他偷偷溜回家,其家人通知了民警,但民警上门时,他却已经从后门偷偷溜走了。

民警继续做钱某爱人的工作。“让他回来自首,可以得到从轻处理,哪怕坐牢,时间也短一些,等出来后还不照样过日子。不然整天躲着,这日子永远没法过。”民警说动了钱某妻子,她表示只要钱某回来,自己第一个揪着他去自首。

今年2月上旬的一天,钱某又悄悄回到了家中。在妻子的劝说下,钱某拨通了社区民警的电话。“你那个案子,其他人都快出来了,现在好得很,你这样躲着有什么意思?”三个小时的通话中,民警的这句话深深触动了钱某。

3月3日,钱某便在社区民警的陪同下主动投案自首了。

## 聪明反被聪明误

# 高速上光盘挡号牌 进收费站前拿下就行了? 交警拿着曝光图片等他多时了

遮挡牌照在高速上超速行驶,临近收费站时再把光盘拿下,以为神不知鬼不觉,岂料违法行为早就被监控拍下。 现代快报记者 朱俊俊 通讯员 张成刘

3月2日下午3点多,高速七大队指挥室收到了一张实时传输的超速图片,显示在宁连高速往南京方向1968公里处,一辆“路虎”越野车时速达到164公里,而且后牌照部分数字被光盘遮挡。指挥室当即即将图片传送到主线收

费站执勤交警处,要求根据照片信息开始布控。

不一会儿,一辆“路虎”越野车进入了收费站,颜色和型号和照片上的一致,不过车辆拦下后,后牌照上的光盘已经没有了。

“你们拦车干什么,我可没违章。”开车的男子反问起交警来。“你是不是后牌照用光盘遮挡过,我们这里有实时传输的图片。”听到交警这番话,男子当场就愣住了,当交警出示曝光图片,并根据特征一一比对时,男子不得不接受处罚,一次性被记12分让他郁闷无比。而且,他还因为超速,也要被罚款。

## 谁家的鸽子 快来认领



受伤的鸽子还戴着脚环 网友供图

小魏是鼓楼区清凉门大街一家烟酒店的店员,昨天下午,客人较少,突然,一只灰色的小鸽子蹦蹦跳跳进入店堂,冲着小魏咕咕叫唤。小家伙也不怕人,小魏上前,小心地捧起它,它瞪着小眼睛,不停地叫。小魏伸出手臂,想放飞它,可鸽子明显受伤了,飞不起来。仔细一看,它还带着塑料脚环,上面有编号,原来是只信鸽。

这是一只可爱的小鸽子,遍体灰色的光滑羽毛,只有顶部有一小撮绿色羽毛。昨天风较大,可能受伤后想避风,小家伙躲进了烟酒店,它的左脚脚环上打印着一行字:“2013 南京特比9563”,右脚脚环也打印着一行字:“2012.10 CHN089563”。店员们由此判断,这是一只参加比赛的信鸽。也看不出它哪个部位受伤了,只是飞不起来,店员们也不敢乱动它。大家找来一个纸箱,将鸽子放在里面,喂它喝了点水。小魏又去隔壁超市买来碎玉米,它吃了几颗就不吃了。

怎样找到鸽子的主人呢?小魏发了一条微博,但一直到昨天晚上,鸽子主人仍未现身,小家伙只得暂时寄养在烟酒店里。

现代快报记者 赵守诚